



Сан-Франциско – город не только сказочно прекрасный, но и весьма культурный. Здесь действуют множество театров. Самыми известными можно назвать "The Herbst Theatre" и San Francisco Performing Arts Center, который является настоящим культурным центром города. А концертный зал The Louise M. Davies Symphony Hall знаменит буквально на все Соединенные Штаты, да и не только. Здесь имеются превосходные балетная и оперная труппы. Оперная городская труппа ведет свою летопись с 1923 года, это старейшая труппа оперного пения на всем западном побережье Америки. Немного моложе и балетная труппа, созданная в 1933 году. Есть в Сан-Франциско и собственная консерватория под названием American Conservatory Theater.

Сан-Франциско богат на парки и скверы. Их здесь насчитывается более полутора сотен! Самым крупным из них является Golden Gate Park (Парк Золотых ворот). Со стороны побережья залива Сан-Франциско расположились множество всевозможных клубов яхт, имеется свой собственный зоопарк, расположившийся в окрестностях озера Lake Merced.

Но жизнь жителей этого прекрасного города постоянно омрачает возможность землетрясений. Самое разрушительное и страшное из них случилось 18 апреля в 1906 году.